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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

  

 Босна и Херцеговина сваким даном све више, себи и свима око себе показује да је 

немогућа, несуверена и несамостална држава. Увијек када носиоци власти на нивоу БиХ учине 

неки напредак, постигну неки конструктван договор, појави се нека мрачна сила која све то 

неутралише, а та мрачна сила оличена је у дијелу тзв. „међународног фактора“ на челу са 

самозваним високим представником и америчким амбасадором у БиХ.  

 Нажалост, дио снага које чине власт у БиХ није спреман да самостално и суверено влада 

БиХ и изричито одбија могућност страног уплитања и наметања у процесима вођења БиХ, 

посебно њеног кретања ка Европској унији, у коју БиХ, вјероватно никада неће бити 

примљена. Према процјенама озбиљних геополитичара, прије ће се распасти Европска унија 

него што ће БиХ постати њен пуноправан члан. 

 Било како било, посљедњи поступци БиХ дипломатије и званични пријем тзв. 

предсједника тзв. Републике Косово Аљбина Куртија су доказ незрелости и изузетно ниског 

рејтинга БиХ дипломатије на љествици европских и свјетских дипломатских мисија. Ни један 

међународни правни акт не даје тзв. Косову суверенитет и међународни идентитет, јер се ради 

о „sui generis“ непризнатом субјективитету, који је настао ратом и примјеном силе, а не 

међународним договором или уговорм и без сагласности матичне државе, па како такав не 

може ни постати ни остати. Дио територије који је побуном изашао из суверенитета 

међународно признате државе Србије, никада не може добити пуно међународно признање, из 

простог разлога што то није општеприхваћени стандард савремених демократских држава. 

 Али, у БиХ се ствари одвијају по оној народној „свеједно је... био Курта, био Мурта“, па 

слиједећи ту логику може и Курти. Е па не може, БиХ није признала тзв. Републику Косово, па 

са истом и не може успостављати никакве званичне дипломатске односе нити званично 

примати њене тзв. предсједнике.  

 Зато, за Републику Српску и српски народ ово је само још једна у низу провокација која 

долази од ратнохушкачке бошњачке политике из тзв. политичког Сарајева, која ће највише 

штете нанијети самој БиХ, али, истовремено и још једна брука „БиХ диван дипломатије“ пред 

очима свјетске јавности, која неће ријешити ни један проблем у БиХ, али ће сигурно 

допринијети даљњој дестабилизацији. 

 Овакви догађаји заслужују најоштрију осуду, а од Републике Српске и српских 

званичника у институцијама власти на заједничком нивоу очекујемо одговарајући стратешки 

одговор, којим ће се трајно заштити Република Српска и српски народ. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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